THIS DRAWING IS UNPUBLISHED.

RELEASED FOR PUBLICATION 20

(C) coPYRIGHT 20 BY -

ALL RIGHTS RESERVED.

PERFORMANCE DATA

PHYSTCAL DATA
Contact Arrangement: Main Contacts
Dimensions

Weight (Nominal)

Coil Information / Operate Voltage:

Coil Resistance @ 20°C

Operate Voltage @ 20°C

Release Voltage @ 20°C

Minimum Hold Current at Temperature
(Must operate @ 12V for 100ms before
reducing to minimum holding current)

Operate and Release Time
Operate Time Max

Operate Bounce Max
Release Time Max

Operate and Release Time
Shock Ilms /2 sine (operating)

Sine Vibration, 206 peak
Operating Temperature Range

SPST-NO-DM (I Form X)
See Drawing
0.9 Ibs (410 g)

3. 14 ohms £ 5%

6.5 Vdc (Max)

0.5 Vdc to .5 Vdc (Range)
650mA

40ms
Sms
| Oms

206G peak
55 - 2,000 Hz
-40°C to +85°C

TO AVOID OVERHEATING,
(12V) FOR A LONG PERIOD OF TIME.

THE MINIMUM HOLD CURRENT OF 650mA
OF 20°C (MAX).

FOR ANY OTHER [NFORMATION,

THE COIL ABOVE SHOULD NOT BE LEFT ON AT FULL POWER

(MENTIONED ABOVE)

ONLY PRODUCES A T-RISE

Loc DIST REVISIONS

FX 00 [ryom

DESCRIPTION

DATE

DWN

APVD

B3 REVISED PER ECO-13-003464

26FEB2013

0D

AL

PLEASE REFER TO THE EVZ200 GENERAL CUSTOMER DATASHEET.

—E= ~—— 1 .05+ .01
[26.06/4+0.26]
M8 x 1.25 POWER TERMINALS
(Hardware Supplied):
2 x M8 Washer, Stainless
2 x M8 Lockwasher - Split Ring, Stainless
2 x M8 x 1.25 Nut, Stainless
M~ Torque 80 to 100 in-1b (8.8 to 11 Nm]
Al "+" POSITIVE TERMINAL
A2 "-" NEGATIVE TERMINAL
7 20D
©; I
(@O OHH2())
7 ‘ y
Mounting Hardware (Not Supplied): @225 £.01
2 x M5 Bolt [5. 72 +£0.26]]
2 x M5 Lockwasher | |
2 x M5 Narrow Washer 4 g
Torque 15 to 30 in-Ib [1T.7 to 3.3 Nm] R
Coil Wire 15 22AWG
with 15.30390] Length
@2.294+.0°? ~~—— 72.688 +.01 —&=
[58.19 +0.51] [68.28 +£0.26]
L ] L ]
— |.=L| |.=L| —
% l | 5
2.20 +£.025 S y N y
[55.81 +£0.63] > 85 4+ 0?25 1]
(/2.3 +£0.63] '
@2 05+ 02 —= — A
[52.0 +£0.51] [T~ aREL
I _]
C—— C —]
— .50+ .01
[12.6 +£0.26]]
~ 3.1 74+.01 —_—
[80.48 +£0.726]
12V UN-ECONOMI/ZED
2098371721
PART NUMBER
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |OWN 2OMAYZ0T0
DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS A LEE
OTHERWISE SPECIFIED: APVD 25MAY2010 [nNaME
INCHES [mm] PQMJEQC RELAY, EVC500 SPST-NO
R T RELAY, EVC500 SPST-NO
@g 2 PLC +. 0] _
3 PLC +- APPLICATION SPEC
4 PLC +- o B SIZE CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERTAL AF’\IIﬁILSEHS - WEIGHT A 200779 @ 2098372, 1 _
_ - Cus%omer quwing SCALE w . 1 SHEET OF REVBB

1471-9

(3/711)



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

